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Технологическая карта урока.
Класс: 2
Автор УМК: В. П. Кузовлев, Э. Ш. Перегудова, С.А. Пастухова, О.В. Стрельникова.
Тема урока: Have you got a sister?
Тип урока: урок формирования, совершенствования и развития знаний, умений и навыков.
Цель урока: Развитие навыка устной речи.
Задачи: 
· развивающие: •	развитие навыков наблюдения, самостоятельного составления высказывания, преодоление трудности в разговоре; развитие мотивации учащихся с помощью создания на уроке эмоций радости и удивления, использования ярких примеров. Развитие познавательной активности детей (внимания, памяти, мышления, воображения, умения сравнивать); 
· воспитательные: •	воспитание интереса и уважения к английскому  языку, через знакомство с детскими играми и песнями, привитие интереса к чтению сказок, воспитание доброжелательности, способности к сопереживанию и сочувствию; соблюдение здоровьесберегающих факторов (профилактика утомляемости на уроке, соответствующая детям младшего школьного возраста);
· учебные: формирование  грамматические навыки (вопросительная форма глагола have got, (общие вопросы и краткие ответы); обеспечить закрепление практических навыков говорения, чтения (+ чтения по транскрипции) и аудирования; учить монологическому высказыванию с использованием новой лексики.;
Планируемые результаты: 
-  предметные: уметь говорить по теме, читать с детальным пониманием прочитанного, на слух понимать текст, построенный на знакомом языковом материале.
	Метапредметные: 
 -сформированость регулятивных УУД: прогнозирование (what topic we will discuss today? Какую тему сегодня будем обсуждать?), целеполагание, волевая саморегуляция (способность к выбору).
- сформированость коммуникативных УУД: умение выстраивать небольшое монологическое высказывание  через такие виды деятельности, как: аудирование, говорение; совместная деятельность в группах. 
- сформированость познавательных УУД: общеучебных универсальных действий: поиск и выделение необходимой информации при чтении; универсальных логических действий – доказательство;
-сформированость личностных УУД через интерес к изучению английского языка посредством использования проектной технологии.
Формы организации учащихся: групповая, индивидуальная, парная. 
Необходимое оборудование: компьютер, проектор. 





Ход урока.
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащегося
	УУД

	Орг. Момент.
Актуализация имеющихся знаний.
	Приветствие.
-Good morning. How are you today?
Лексическая зарядка.
 Do you know the song “My toys song”?
-Let’s sing it together. 

	Приветствие. 
-Goodmorning.
I’ amOK, thankyou.

Дети исполняют песню вместе с учителем.
	Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества

	Объявление темы урока.
	-What toy have you got?
Have you got…?
-Yes, I have got.
-No, I haven’t got.

	Дети, глядя на слайд,  называют тему урока.
-вопросительные предложения с глаголом «have got».

	Познавательные: логические: установление причинно-следственных связей.

	Создание мотивационного поля



	- Yes, right you are. 
В своих рассказах вы использовали конструкцию I have got.  Когда мы ее используем? т.е  когда хотим сказать, что у нас что-нибудь или кто-нибудь есть или нет.
А как спросить, есть ли у тебя кто-нибудь или что-нибудь?  Давайте откроем  учебник на стр 21 и прочитаем правило.  Обратите внимание на таблицу, прочитайте и переведите первое предложение.
      Ch: I have got a sister. У меня есть сестра.
      Т: А задать вопрос нам поможет глагол have. Если мы поместим его перед подлежащим, то у нас получится вопрос.
      Т—Ch: Have you got a brother?
      T: На русский язык have в этом случае не переводится, этот глагол помогает нам образовать вопросительную форму, а глагол got переводится как «есть». А у тебя есть брат? Глагол have поможет нам кратко ответить на вопрос.
      Т—Ch: Yes, I have./No, I haven’t.
I know one girl, her name is Wendy. -Wendy is a very funny girl; she sent a letter to Peter Pen, but this letter become wet. Your task is to read this letter and fill the gaps. 

	
	Регулятивные: целеполагание, саморегуляция, 

	Решение создавшейся проблемы.
	-Start your work, please.


 (На слайде показан речевой образец)
-Correct.

	Дети читают письмо Венди и заполняют пропуски.


	Познавательные: планирование учебного сотрудничества;

логические:  установление причинно-следственных связей, доказательство


	Физминутка.
Формирование новых знаний.
	You have a rest!
Doctor Aibolit, Doctor Dolittle and their pets. Pair work.
AB ex. 1 p.55
Корней Иванович Чуковский пересказал для русских детей книгу английского писателя Хью Лофтинга «История доктора Дулитла».
Эта книга о добром докторе, который много путешествовал и лечил животных в разных странах. Любимые друзья доктора Дулитла, которые живут у него дома, — это попугай Полинезия, он учит доктора языку животных и птиц; филин Бу-Бу, он очень умный, разбирается в математике; пёс Джип — грубоватый, но преданный доктору вояка; обезьяна Чи-Чи готовит еду в доме доктора, шьёт.
В русской сказке «Доктор Айболит» лучшими друзьями доктора являются попугай Карудо, сова Бумба, собака Авва и обезьяна Чи-Чи.
Open your Activity Books on page 55,
ex. 1. Look at card 1 with Dr Dolittle’s pets and at card 2 with Dr Aibolit’s pets. Ask each other questions
about the pets each of them has got. Расспросите друг друга о том, какие питомцы есть у каждого из них, и отметьте этих питомцев на карточках.

	
Ученики работают в парах.
	
Регулятивные: саморегуляция



Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества, управление поведением партнёра.
Познавательные: поиск и выделение необходимой информации, преобразование предмета согласно условиям задачи.
Познавательные: общеучебные: осознанное построение речевого высказывания в устной форме.
Коммуникативные: умение выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации.
Регулятивные: саморегуляция.



	Осуществление контроля.
Домашнее задание.
	Учитель оценивает выступления и выставляет отметки в журнал.
AB ex. 1 p. 107
	
	Регулятивные: оценка.

	Рефлексия 
	[bookmark: _GoBack]- Ребята, что вам понравилось на уроке?

	Дети отвечают на вопросы учителя.
	Познавательные: рефлексия
Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества с учителем.

	
	Our lesson is over, good bye.
	
	



